

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Két díjat nyert a WTS a European Tax Awards 2017 adótanácsadó versenyen

Budapest, 2017. május 23. – A „**2017-es év legjobb európai adótanácsadó cége közvetett adó kategóriában**” elismeréssel díjazták a WTS Global hálózatot az International Tax Review adószaklap idei European Tax Awards versenyének díjátadóján, május 18-án Londonban. A WTS Németország 2017 legjobb német adótanácsadó vállalata lett.

A European Tax Awards versenyt 2005 óta évente rendez meg Európa vezető adószaklapja, az International Tax Review azzal a céllal, hogy elismerje földrészünk vezető adótanácsadó vállalatait. A résztvevőket a zsűri három fő szempont – méret, innováció és komplexitás – alapján értékeli és rangsorolja országonként és tevékenységi területenként. A május 18-ai londoni díjátadón a vezető nemzeti és nemzetközi adótanácsadó cégeket összesen 27 kategóriában díjazták kiemelkedő teljesítményükért.

Az eseményről a müncheni központú WTS „Németország legjobb adótanácsadó cége 2017” díjat hozta el. „Alapítása, vagyis 2000 óta a WTS nagyon gyorsan fejlődött Németországban. A 2016-os évben már több mint 100 millió eurós csoportszintű bevételt értünk el. Nagyon örülünk az International Tax Review díjának, ami ezt a pozitív fejlődést támasztja alá” – mondta el a díjjal kapcsolatban Fritz Esterer, a WTS igazgatótanácsának elnöke.

A német siker mellett a nemzetközi szervezet erőfeszítéseit is elismerték. A WTS Global hálózat elnyerte a „2017-es év legjobb európai adótanácsadó cége közvetett adó kategóriában” díjat. „Ez a tény kettős öröm számunkra. Egyrészt visszaigazolja, mennyire fontos az európai, és a világszintű jelenlét ebben szakmában, másrészt volumenét tekintve a legjelentősebb adónemben, a közvetett adók kategóriájában vehettük át a díjat” – mondta el Lambert Zoltán, a magyarországi WTS Klient ügyvezető partnere és a 23 WTS CEE ország koordinátora.

„A nemzetközi növekedési stratégiánk jó úton halad. A nemzetközi hálózatunkat az elmúlt években magas színvonalat képviselő partnerekkel erősítettük meg a világ legfontosabb piacain. Ma már több mint száz országban tudjuk az ügyfeleinket a határokon átvívelő kérdésekben is kiszolgálni” – tette hozzá Esterer.

A verseny leírását, díjazottjait az International Tax Awards hivatalos oldalán, [ezen a linken](#) tekintheti meg.

A müncheni központú WTS Global adózás, valamint jogi és számviteli tanácsadás területén működő tanácsadó cégek nemzetközi hálózata. Együttműködő partnereivel több mint 100 országban van jelen, köztük 23 közép-kelet-európai céggel dolgozik együtt. A dinamikus fejlődésben a német központ legerősebb régiós partnere és kizárólagos magyarországi képviselője a 100 %-ban magyar tulajdonú WTS Klient, amely ma már több mint 100 főt foglalkoztat, bevétele pedig eléri a 1,2 milliárd forintot. A cég ügyfelei között tudhat számos nemzetközi nagyvállalatot.

További információ: www.wtsklient.hu

Sajtókapcsolat:
WTS Klient
Lausek Esther
1143 Budapest, Stefánia út 101-103.
Telefon: +36 1 887 3705
Fax: +36 1 887 3799
E-mail: esther.lausek@wtsklient.hu